
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΝ.Ε.Δ.Ε.Π.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ τη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 07 Σεπτ. για την ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ για ΟΛΟΥΣ τους
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Δευτέρα 3 Σεπτέμβρη

Συνάδελφοι ,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου ΕΝ.Ε.Δ.Ε.Π. ενημερώνει όλους τους εργαζόμενους πως η Γενική
Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29 Αυγούστου 2018 απέρριψε τις προτάσεις της
εργοδοσίας οι οποίες σε καμία περίπτωση δεν έχουν στόχο να επιλύσουν τα οξυμένα προβλήματα των
εργαζομένων στο κλάδο. Η Γενική Συνέλευση ομόφωνα αποφάσισε πως ο μόνος δρόμος για να
ικανοποιήσουμε τα δίκαια αιτήματα μας και να υπογράψουμε Συλλογική Σύμβαση Εργασίας είναι ο
δρόμος του αγώνα.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν και να συμμετέχουν ενεργά στην οργάνωση
και περιφρούρηση της απεργία την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018.

Η ‘’COSCO’’ και οι εργολαβικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται μέσω της DPORT έχουν αποκλειστική
ευθύνη για τη διατήρηση της εργασιακής ζούγκλας μέσα στο λιμάνι του Πειραιά. Από τη μία δεν τηρούν
τη δέσμευσή τους για υπογραφή ΣΣΕ και από την άλλην δίνουν στον απεργοσπαστικό τους μηχανισμό
νομική μορφή φτιάχνοντας ένα εργοδοτικό Σωματείο που για να πάρει έγκριση από το πρωτοδικείο
Αθηνών (αφού ως γνωστόν πλέον έχουμε προβλήτες και στην Ομόνοια) με διαβλητές και νόθες
διαδικασίες χρειάστηκαν μόλις 3 ημέρες. Αυτό το “συνδικάτο” της εταιρείας είναι ο δούρειος ίππος που
θα χρησιμοποιήσει η εργοδοσία για να χτυπήσει τον αγώνα μας και την απεργία μας, γιατί πολύ απλά δεν
έχει άλλα επιχειρήματα εκτός της τρομοκρατίας, του τραμπουκισμού και της διάσπασης. Φτιάξανε το
νέο “σωματείο” για να διαπραγματεύεται η εταιρεία με τον εαυτό της. Αλλά έχουν γνώση οι
φύλακες και το εργατικό κίνημα πως θα απαντήσει σε αυτές τις μεθόδους.

Είναι ευθύνη όλων των εργαζομένων τώρα να δώσουμε την μάχη για την επιτυχία της απεργίας δε γίνεται
να μας πείσουν πως δε βγαίνουν τα κουκιά όταν στο λιμάνι μόνο στο πρώτο εξάμηνο του 2018 πέτυχε
αύξηση περίπου 30 %, μία αύξηση που επιτεύχθηκε μέσα από τη δική μας δουλειά, μέσα από τον δικό μας
κόπο. Να αναλάβει το κινέζικο μονοπώλιο της ‘’COSCO’’ την ευθύνη για την κατάσταση που έχουν
εφαρμόσει μέσα στο λιμάνι έχοντας σαν στόχο μόνο να μεγιστοποιούν τα κέρδη τους και όχι να
ικανοποιήσουν τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων που διασφαλίζουν βασικά εργασιακά δικαιώματα.

Η εργοδοσία δεν έχει ούτε καν μία τυπική ευθιξία να βγει με ανακοίνωση να καταδικάσει και να
καταγγείλει την θρασύδειλη , απρόκλητη και τραμπούκικη επίθεση σε βάρος του Προέδρου του Σωματείου
μας από τον υποτιθέμενο επόπτη ασφαλείας. Ένα χτύπημα που σκοπό έχει να τρομοκρατήσει το σύνολο
των εργαζομένων. Μάλιστα μέσω της ανακοίνωσης του νέου ΄΄Σωματείου΄΄ που η εργοδοσία χρησιμοποιεί
ως φερέφωνο προσπαθεί να υποβαθμίσει το περιστατικό ως διαπληκτισμό μεταξύ εργαζομένων.
Δηλώνουμε πως οι μπράβοι και οι άνθρωποι της νύχτας δεν έχουν καμία θέση μέσα στο λιμάνι και θα μας
βρουν απέναντι τους.
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Τέρμα τα ψέματα είναι σε όλους ξεκάθαρο πως η εργοδοσία δεν θέλει να υπογράψει Συλλογική Σύμβαση
Εργασίας και χρησιμοποιεί όλα τα μέσα για να το αποφύγει. Έχει χρησιμοποιήσει όλο τον μηχανισμό που
έχει στα χέρια της με την ανοχή και στήριξη της κυβέρνησης για να μας χτυπήσει. Πρέπει όλοι
μας να αναλάβουμε την ευθύνη που πέφτει πάνω μας για να πετύχουμε ένα καλύτερο αύριο για μας και τις
οικογένειες μας. Δεν περισσεύει κανείς.

Ξέρουμε πως όλο αυτό το διάστημα το εργατικό κίνημα , τα σωματεία και διάφοροι φορείς
έμπρακτα εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους στον αγώνα μας. Καλούμε για άλλη μια φορά να
εκφραστεί η αλληλεγγύη από το εργατικό κίνημα της χώρας και όχι μόνο με την έμπρακτη
στήριξη μπροστά στην απεργία της Παρασκευής.

Συνάδελφοι μην πέσουμε στο λάκκο που μας στήνει η εργοδοσία παίζοντας το τελευταίο της χαρτί με το
διασπαστικό – εργοδοτικό Σωματείο που έστησε.

Έχουμε πλέον τη δική μας πείρα από τους αγώνες μας που δείχνουν το δρόμο που πρέπει να
ακολουθήσουμε και δεν είναι άλλος από αυτόν του αγώνα. Ό,τι κερδίσαμε όλα αυτά τα χρόνια τα κέρδισε
το Σωματείο με τους εργαζόμενους στο πλάι του όπως τα Βαρέα και Ανθυγιεινά για όλους, το διάλειμμα
που τέσσερα χρόνια δεν μας το έδιναν, μέτρα ατομικής προστασίας, τα κλουβιά για τους εναερίτες, οι
υπερωρίες που δεν πληρωνόντουσαν και άρχισαν με την ίδρυση του σωματείου να πληρώνονται και άλλα
τα οποία είναι γνωστά σε όλους δεν μας τα χάρισε κανένας. Και προσπαθούν να μας πείσουν πως τα έκανε
η εργοδοσία από μόνη της. Κάθε ένα από τα παραπάνω τα διεκδικήσαμε με αγώνα όχι μέσω του
κοινωνικού αυτοματισμού όπως προσπαθεί να κοροϊδέψει το εργοδοτικό σωματείου.

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΤΟ ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΜΟΝΟΠΩΛΙΟ ΤΗΣ ‘’COSCO’’ NA ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΟ ΔΑΧΤΥΛΟ
ΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΚΡΙΣΙΜΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΟΠΩΣ Η ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ Η

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΡΓΑΤΗΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΕΝ.Ε.Δ.Ε.Π.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

1. ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ ΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

2. 6ΜΕΛΗ ΠΟΣΤΑ ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ

3. ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

4. ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

5. ΠΡΟΛΗΨΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου

Ο πρόεδρος                                                                     Ο γραμματέας
Μπεκρής Μάρκος                                                     Μαγκαφάς Σταύρος


